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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen diplomáciai és államközi kapcsolatokat fejleszt
az Orbán-kormány a 280 millió forintért megvett öt „csodazongorával”?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az  atlatszo.hu  oldalon  található  „Az állam 280  millió  forintért  vesz  öt  „csodazongorát”,  hogy
elajándékozza őket„ című tényfeltáró cikk szerint „Bogányi Gergely Kossuth-díjas zongoraművész
nevével fémjelzett „csodazongora” történetében gyakran felbukkan a közpénz. Abból született meg
tíz évvel ezelőtt  maga a hangszer is,  amelyből  aztán 10 darabot  vett  a kormány.  Most újabb 5
darabot  vásárolnak közpénzből,  emellett  190 millió  forinttal  támogatják Bogányi  zongoragyártó
cégét.  Minderről  egy nem nyilvános  kormányhatározatban döntöttek,  ami  csak  a  közbeszerzési
dokumentumokból derült ki.”:

„A Közbeszerzési  Értesítő  2024.  július  31-i  kiadásában  jelent  meg,  hogy  a  Magyar  Nemzeti
Vagyonkezelő összesen öt darab Bogányi-zongorát vásárol nettó 279,5 millió forintért.  Az MNV
által beadott  iratok szerint  azért  veszik a hangszereket,  hogy „azokat diplomáciai és államközi
kapcsolatok fejlesztésének céljából elajándékozza”.

A dokumentáció szerint 3 darab B-292 típusú és 2 darab B-262 típusú Bogányi-zongorát vesz az
állam. A hangszerek honlapja szerint a B-292 a „Grand Prestige” nevű versenyzongora, a B-262
pedig az első, 2015-ben bemutatott modell.”

 

Kérdezem Önt:

Milyen diplomáciai és államközi kapcsolatokat fejleszt az Orbán-kormány a 280 millió forintért
megvett öt „csodazongorával”?



 

Budapest, 2024. augusztus 16.

 

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció
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